

# 淇滨晚报



## 诚聘

鹤壁市沃德散热器有限公司因生产经营需要,诚聘以下人员:

- 1.营销精英 20名,年龄 25岁~35岁,高中以上学历,性别不限,市区户口,有相关经验者优先。
- 2.车间主任 2名、机电维修人员 2名、水暖安装人员 1名,年龄 25岁~45岁,男性,有相关工作经验,机电维修人员必须有电工合格证书。
- 3.研发人员 2名,要求电控和机械专业,性别不限,年龄 30岁~45岁。

联系电话:0392-3389001 联系人:郭海霞 曹剑飞  
地址:鹤壁新区黎阳路东端东杨工业区杨庄路

2008年7月4日 星期五 农历戊子年六月初二 今日8版 总第1539期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

# 职工医保统筹基金最高支付限额提高

晚报讯(记者 肖广军)记者7月2日从市劳动和社会保障局了解到,自7月1日开始,职工基本医疗保险统筹基金最高支付限额由26000元提高到30000元。据了解,自我市城镇职工基本医疗保险启动以来,我市城镇职工基本医疗保险事业得到了快速发展,覆盖面稳步扩大,基金征缴总额不断提高。为进一步提高基本医疗保险保障水平,降低参保职工的自负比例,减轻参保职工负担,提高参保职工的满意度,市劳动和社会保障局决定于7月1日起调整市区职工基本医疗保险统筹基金最高支付限额,由26000元调整为30000元。此次调整将进一步提高市区职工基本医疗保险报销能力和职工基本医疗保险保障水平,使广大参保职工得到更多实惠。

线索提供:王 然

### 今日看点

## 我市援建灾区任务圆满完成

555套过渡安置房  
昨日交接

▲2版 / 鹤壁新闻

7月1日起14种二类疫苗价格实行差率控制

## 最高加价不能超过购进价的20%

▲2版 / 鹤壁新闻

## 经历过苦难才知生活是如此美好

——我市4名消防战士讲述抗震救灾感受

▲3版 / 鹤壁新闻



## 紫玉兰盛夏开花

7月3日,一男士正在开发区管委会办公楼前欣赏含苞待放的紫玉兰。据市园林绿化部门的专业人士介绍,紫玉兰一般在每年三四月份开花。今年由于受五六月份低温的影响,在春化作用下紫玉兰二度开花。晚报记者 李国庆 摄

# 以人为本 科学谋划

——市民张奎元谈城市建设

晚报记者 邓少华

“建设大城市是件得民心的事。”鹤壁火车站退休职工张奎元说,建好大城市首先要打好基础,要以人为本,科学谋划。

张奎元今年68岁,1963年到鹤壁工作,退休后在新区居住。这段时间,张奎元和他的老伙计们在一起时,谈论的主要话题就是大城市建设。

### 重招商也要重效益

张奎元说,建设好大城市首先要发展好大工业,这很重要。只有经济发展了,有了钱,才能将大城市建设得更好。这些年,我们不停地招商引资,淇滨区还建设了东杨、金山等工业园区,也经

常听到项目签约、建设的消息。

前一段时间,我和几位老伙计到东杨工业区转了一圈,园区建得很好,道路宽敞、厂房整齐,一看就知道下工夫了。我们要抓紧让其生产、见效益,只有工业发展了,有了利税,才有实力搞好城市建设。我们不能只依靠国家输血,要自己造血。

### 城市建设要远期近期相结合

“在下一步的城市建设中,要做到远、近相结合。”张奎元说,就以城市道路建设为例,没有必要把所有道路都一次性建设到位。如果近5年内利用价值不大,就可以不修,或分期修,但要为下

一步发展预留空间,这样既可减少维护费用,又能将有限的钱用在刀刃上。

对于任何一项城市基础建设都要进行充分论证,要以人为本,科学谋划。在这方面,我们鹤壁是有过教训的。对于一些价值不大的工程要舍得放弃。

### 在公共场所规划老年活动设施

张奎元说,目前新区一些老年活动设施几乎都建在小区内,这些活动设施的不方便之处是,活动设施的四周都是家属楼,早晨去早了会影响居民休息,去晚了活动的人太多,有时还需要排队。把这些活动设施建在公共场所就不会有这种麻烦了。

### 大力发展高等教育

城市发展需要人才,虽说引进人才是一个不错的办法,但引进的人才往往会受到各种条件的制约,所以建议在下一步的城市建设中大力发展高等教育,多建几所大学,培养自己的人才。这样不仅能膨胀城市人口,更重要的是还能提高城市人口素质,为城市发展储备人才资源。

热烈祝贺中国邮政储蓄银行  
鹤壁市分行开办小额贷款业务!

贷款对象:小型企业主、个体工商户、农户。无须抵押、质押,手续简便快捷,服务优质。详情咨询:3367177

总值班 李德庆  
编辑 郗海燕

